



## INTEGR8 începe ...

INTEGR8 urmărește să elaboreze materiale și resurse de instruire care vor dezvolta abilitățile femeilor migrante încât ele să poată fi lideri pentru integrare în comunitățile lor.

Dorim să proiectăm și să oferim materiale de formare care sunt practice și relevante pentru nevoile femeilor migrante din comunitățile noastre locale, așa încât ele să poată acționa ca o punte între comunitățile de migranți și comunitățile gazdă.

Sperăm să dăm femeilor migrante posibilitatea ca, la rândul lor, să ofere altora oportunități, ajutând alte femei migrante să se simtă mai integrate și acceptate în comunitățile lor gazdă, să acceseze servicii de bază și să afle despre drepturile lor în țările lor gazdă.

Lucrând în parteneriat cu agențiile locale de sprijin pentru imigranți, cu furnizori de educație, cu rețele ale femeilor migrante și, individual, cu femei migrante, partenerii proiectului vor elabora o serie de materiale de formare și vor oferi local această formare, începând de acum și până la finalizarea proiectului în decembrie 2018.

În ianuarie și februarie, echipa proiectului INTEGR8 a finalizat studiul propus asupra literaturii relevante, bunelor practici și proiectelor de succes desfășurate în întreaga Europă, care au implicat femei migrante în programe sociale, culturale, educaționale și de formare. Partenerii au dorit să învețe din bunele practici ale altor organizații care lucrează cu femei migrante, să vadă ce a funcționat cel mai bine și dacă sunt elemente care pot fi adaptate la proiectul INTEGR8.

În această perioadă, am realizat și o serie de interviuri cu femei migrante și agenții de sprijin pentru migranți, pentru a identifica nevoile lor specifice care ar trebui vizate de materialele de formare INTEGR8. Prin această fază de cercetare, partenerii proiectului au intervievat în total 64 de femei migrante din 35 de țări și 27 de organizații de sprijin pentru migranți. Learning Unlimited (UK) a realizat un Raport sinteză asupra cercetării care centralizează rezultatele cheie din acest proces de cercetare și care este disponibil pentru descărcare de pe site-ul proiectului: [www.integrateproject.eu](http://www.integrateproject.eu).



# INTEGR8

## Să cunoaștem echipa!

Proiectul INTEGR8 este coordonat de Meath Partnership și este promovat de un consorțiu format din șapte organizații din Europa cu o vastă experiență în lucrul direct cu comunitățile locale de migranți:

- ❖ Irlanda - Meath Partnership
- ❖ Cipru - CARDET
- ❖ Portugalia - ISQ Formação
- ❖ România - Universitatea din Pitești
- ❖ Marea Britanie - Learning Unlimited
- ❖ Italia - FormAzione Co&So Network
- ❖ Austria - Jugend am Werk Steiermark

## Ce urmează?

Echipa proiectului tocmai a finalizat a doua reuniune transnațională a partenerilor care s-a desfășurat la Pitești la începutul lui aprilie. La această reuniune, partenerii s-au împărțit în grupuri de lucru pentru a reflecta pe marginea rezultatelor din faza de cercetare și a începe elaborarea programelor de formare INTEGR8: programul Expert în integrarea migranților destinat femeilor migrante și programul Formarea formatorilor destinat agenților de sprijin pentru migranți. Partenerii vor colabora de acum și până în iulie 2017 pentru a elabora prima versiune a acestor programe.

În acest timp, partenerii proiectului vor acționa și pentru a forma grupurile locale de lucru.

Aceste grupuri trebuie alcătuite din persoane care lucrează în sprijinirea migranților și femeilor migrante, iar rolul lor va fi de a sprijini elaborarea tuturor materialelor din proiect, testând materialele de formare și portalurile de învățare online pregătite și oferind feedback sincer, imediat, referitor la adecvabilitatea acestor resurse la satisfacerea nevoilor lor de dezvoltare și formare.

Pentru a afla mai multe despre proiect sau pentru a vă alătura unui grup local de lucru, vă rugăm să contactați partenerul local prin email la: [georgeta.chirlesan@upit.ro](mailto:georgeta.chirlesan@upit.ro), sau să sunați la 004.0348.45.108



EUROPEAN UNION  
Asylum, Migration  
and Integration Fund

Pentru a fi la curent cu  
proiectul nostru, vizitați-ne site-ul:

[www.integrateproject.eu](http://www.integrateproject.eu)

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acea responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține. Numărul proiectului: HOME/2015/AMIF/AG/INTE/9101